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Előkészítik a Jád-völgyi víztározó melletti út korszerűsítését 

 

 

Az elkövetkező, 2028–2034-es időszak esetében pályázható európai uniós források 

megszerzése érdekében Bihar Megye Tanácsa jóváhagyta egy partnerségi megállapodás 

megkötését az Északnyugati Regionális Fejlesztési Ügynökséggel (ADR NV), amelynek 

keretében elkészülnek a 108J jelzésű megyei út korszerűsítéséhez szükséges műszaki-

gazdasági dokumentációk. A tervezett beruházás egy 8,74 km hosszú szakaszt érint, ahol az 

út jelenleg keskeny és rossz állapotban van. 

Az április 30-án megtartott sajtótájékoztatóján Mircea Mălan, a Bihar Megye Tanács 

elnöke kifejtette, hogy ez az útszakasz jelenleg Csarnóháza község önkormányzatának 

fenntartásában van, és az Erdélyi-szigethegység útja részét képezi. 

„Olyan projektről van szó, amelynek keretében át kívánjuk venni a Jád-völgyi 

víztározóhoz tartozó útszakaszt (…), amely jelenleg Csarnóháza község kezelésében van. (…) 

Megkezdjük az érintett szakasz átvételét és az út kategóriájának átminősítését, mivel jelenleg 

községi útként van nyilvántartva" – nyilatkozta Mircea Mălan megyei elnök. 

A műszaki-gazdasági dokumentációk elkészítésének teljes költsége 1. 488. 294,80 lej, 

áfával együtt. Bihar megye saját hozzájárulása – szintén áfával együtt – 29. 731,92 lej, ami az 

elszámolható összeg 2 százalékos önrészét jelenti. 

A műszaki dokumentáció elkészítését követően Bihar Megye Tanácsa kiírhatja a 

kivitelezési munkálatokra vonatkozó tendert, hogy a projekt készen álljon a 2028. január 1-

jén induló következő európai uniós pályázati időszakra. 

A beruházásnak számottevő idegenforgalmi vetülete is van. A dokumentáció szerint a 

108J jelzésű megyei útszakasz korszerűsítése javítani fogja a Bihar megye hegyvidéki 

területek megközelíthetőségét, elősegítve Biharfüred, a Jád-völgy térsége és az ottani 

víztározó megközelítését. „Amint befejeződnek a Jád-völgyi gátnál folyó munkálatok, a 

tározó ismét feltöltődik vízzel, és az egész térség újra turisztikai látványossággá válik 

megyénkben" – hangsúlyozta Mircea Mălan. 

Bihar Megye Tanácsának elnöke azt is megemlítette, hogy tárgyalt Cosmina Piț 

Dogarral, Csarnóháza község polgármesterével egy övezeti városrendezési terv 

kidolgozásáról, hogy a térség fejlesztése szervezett keretek között valósulhasson meg. 

 


